
 

 

 

 

創立５０周年 令和８年度がスタートしました 
今年度本校は、創立 50 周年記念の年を迎えます。記念すべき区切りの年として、心に残る一年

にしたいと考えております。また、今年度は「つなぐ～新しい自分（未来）を創る～」をテーマ

に、学校と児童・保護者・地域、様々な機関とつながり、協力し合いながら、児童の成長につな

がるよう取り組んでまいります。何卒ご協力をお願いします。テーマの横断幕は赤れんがのとこ

ろに、児童玄関には窓へのラッピングをして今年一年お祝いの年としていきます。 

さて、４月８日に 84 名の新入生、1 名の転入生を迎え、全校児童 515 名で令和 8 年度をスター

トしました。どの児童もキラキラした目、やる気に満ち溢れた表情でスタートすることができま

した。また、新しく来られた 7 名の職員とともに一致団結して東西条小学校をつくっていきたい

と思います。 

 

 

 

 

 

 

新一年生８４名が入学しました 

 

４月８日(水)午後から、新１年生８４名を迎えて、

令和８年度入学式を行いました。 

各担任から一人一人の名前が呼ばれ、緊張した面持

ちながらも、元気に返事して起立をすることができ、

校長から「入学認定」が行われました。 

児童を代表して６年生児童代表が、「小学校には、先

生やたくさんのお兄さん・お姉さんがいます。お友達

ともきっとすぐに仲良くなれますよ。私たちと一緒に

楽しく過ごしていきましょう。」と優しく語りかけまし

た。 

 下校時には、全校児童がグラウンドに集まり、交通班ごとに顔合わせを行うとともに、一年生

の入学を祝いました。これから登校班で頑張って元気に通学して学校生活に早くなれてほしいと

思います。 

 

 

 

合言葉 

 

CAN DO (感動) 

 

 

 

 

 

学校だより
東広島市立東西条小学校 

校訓 

 

令和８年４月 

つなぐ～新しい自分（未来）を創る～ 



交通安全教室を行いました 

４月１３日に、いつもお世話になっている４名の交通指導員の皆様、８名の見守り隊の皆様に

お越しいただいて、全学年を対象とした交通安全教室と、４年生児童を対象とした自転車安全教

室を開催しました。 

２・３校時に行った交通安全教室では、グラウンドに出て、横断歩道を渡るときの交通班旗の

扱い方や安全確認の仕方を確認したり、実際に横断歩道を渡る練習を行ったり、体育館で交通安

全に関する DVD を見たりと交通安全について学ぶことができました。 

普段の通学の際に行っている声出し確認など、改めて一つ一つの動作の意味がわかり、どんな

ところに注意すればよいかを学ぶことができました。ご指導いただいた交通指導員の皆様をはじ

め、みまもりネットや保護者、地域の皆様など、多くの方の支えで安全に登下校できていること

に感謝いたします。 

 これからも、見守ってくださる方々への感謝の気持ちを忘れず、元気な声で安全確認をしっか

り行い、事故のない一年にしていきたいと思います。 

４月参観・学級懇談会、PTA総会 
４月１７日に、今年度最初の授業参観・学級懇談会を行いまし

た。たくさんの保護者の皆様にお越しいただきありがとうござい

ました。新学年となり、子どもたちが新しい学年でより意欲的に学

んでいる姿をご覧いただけたことと思います。 

 学級懇談会では、各担任から「どのような学年・学級にしていき

たいか」「どんな子どもたちに成長してもらいたいか」についてお

伝えする時間が取れました。この一年、保護者の皆様とともに子ど

もたちの成長を支えていけるよう取り組んでまいります。ぜひ、ご支援ご協力をお願いいたしま

す。 

その後行われた PTA 総会では、決算や予算案、活動計画について審議していただき、承認を得

ることができました。ありがとうございました。 

本年度ＰＴＡ総務や委員を引き受けてくださった皆様、誠にありが

とうございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

今回、駐車場での車の誘導等、東西条小サポーターやＰＴＡの皆様

にご協力をいただきました。また、駐車台数の削減のため、徒歩や自

転車、バイク等でお越しいただいた皆様、ご協力のおかげで、スムー

ズに開催することができました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

6 月 27 日に資源回収が行われます。そのために、6 月 22 日から回収を受け入れます。ご家庭

の段ボールや、新聞紙、布などがございましたら学校に持って来ていただけますようご協力をよ

ろしくお願いいたします。詳細については後日お知らせいたします。 



 

 

 

 

 

 

あいさつは人と人とをつなぐ 
 

あいさつは、人と人がコミュニケーションをとる際に、相手の状況をつかむのに大切なもので

す。 

文章ではうまく表現できませんが、こちらが朝のあいさつをしたときに、相手から次のような

返し方をされたらどうでしょうか？ 

 〇笑顔で、目を合わせて、「おはようございます」 

 〇顔をあわせず、「おはようございます。」 

 〇小さな声で、「おはようございます。」 

 〇怒ったように、大きな声で「おはようございます！！」 

 〇ラフな感じで、「おはー」 

 〇無言。無視。 

    ・・・・  

もちろん、シチュエーションやお互いの関係によって変わってくるとは思いますが、お互いよ

い気持ちになるようになりたいですよね。 

  

 
 

SST（ソーシャル・スキル・トレーニング）という言葉を聞いたことはございますか？ソーシ

ャル・スキルとは、ごく簡単に言えば、人が生きていく上で必要となる、人間関係やコミュニケ

ーションに関わる「技術」「技能」のことで、人が生きていく上で欠かせないスキルのことです。 

ICT が発達し、直接人と人が顔を合わせてコミュニケーションをとることが減ってきている現

代。テレビ番組を見ていると、相手は隣の部屋にいるのに顔を合わせず LINE の文字だけで話を

する家庭もあると言っていました。ご家庭の中では、目を合わせて、言葉を交わしながら、お互

いの気持ちや考えを交流することを積極的に行ってほしいと思います。その際には、やはり、「お

はよう」「いただきます」「おやすみ」などのあいさつがとても大切だと思います。特に乳幼児期

は、相手の顔を見ることで豊かな感情を形成すると言われています。逆に言えば、しっかり顔を

合わせて、表情を見ながら話をしあわないと、人の気持ちが分かりにくい人間に成長すると言え

ます。 

相手を見て、笑顔であいさつ。 

学校でも実践していきます。 

ご家庭でもよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

教育コラム 



 

 

 


